

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ
СИБИРЬ

12 НОЯ 1972

от

г. Новосибирск

Газета № . .

тищ. ММФ 2309

СПЕКТАКЛИ В ЧЕСТЬ ЮБИЛЕЯ

Театр оперы и балета к 50-летию юбилею СССР готовит два спектакля по произведениям национальных авторов. Это опера классика армянской музыки А. Спендиарова «Алмаст» и новый балет украинского композитора Г. Жуковського «Девушка и Смерть» на сюжет одноименной сказки М. Горького.

Работа над постановкой оперы сейчас в полном разгаре. Для продолжения ее из Ереванского театра приезжают режиссер — нар. арт. Армянской ССР В. Аджемян и художник М. Аветисян.

Несколько дней назад состоялся художественный совет театра, который обсудил и одобрил экспозицию постановщиков балета «Девушка и Смерть» дирижера В. Коваленко и балетмейстера Н. Есаулова, а также эскизы оформления засл. деятеля искусств РСФСР А. Морозова. Производственные цеха театра приступили к изготовлению декораций будущего спектакля.